





<p>ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO INSTALLATION INSTRUCTION MONTAGEANLEITUNG INTRUCTIONS DE MONTAGE INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE РУКОВОДСТВО ПО МОНТАЖУ</p>	<p>MODEL PLMUSE80-120   </p>
<p>(I) ACCERTARSI CHE IL SOFFITTO D'INSTALLAZIONE SIA ADEGUATO ALL'APPARECCHIO E NE SOPPORTI IL PESO-FISSARE LA PARTE (1) AL SOFFITTO CON ADEGUATE VITI - ESEGUIRE ADEGUATO COLLEGAMENTO ELETTRICO - INSERIRE LE LAMPADINE-INSERIRE LA STOFFA (10) NELLA PARTE (2)-AGGANCIARE LA PARTE (2+10) ALLA PARTE (1). CON KIT LENTE: FISSARE LA PARTE (6) ALLA PARTE (1) TRAMITE LE VITI (3-4)-FISSARE IL VETRO (7) ALLA PARTE (6) CON LE APPOSITE VITI (8-9)-</p>	<p>(RU) УБЕДИТЬСЯ В ТОМ, ЧТО ПОТОЛОК ПРИГОДЕН ДЛЯ УСТАНОВКИ ПРИБОРА И СПОСОБЕН ВЫДЕРЖАТЬ ЕГО ВЕС – ПРИКРЕПИТЬ ЭЛЕМЕНТ (1) К ПОТОЛКУ С ПОМОЩЬЮ ПОДХОДЯЩИХ ВИНТОВ – ОСУЩЕСТВИТЬ НАДЛЕЖАЩЕЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ СОЕДИНЕНИЕ – ВСТАВИТЬ ЛАМПЫ – ПОМЕСТИТЬ ТКАНЬ (10) В ЭЛЕМЕНТ (2). СОЕДИНИТЬ ЭЛЕМЕНТ (2+10) С ЭЛЕМЕНТОМ (1). C GLASS DIFFUSOR KIT: ПРИКРЕПИТЬ ЭЛЕМЕНТ(6) К ЭЛЕМЕНТУ (1) С ПОМОЩЬЮВИНТОВ (3-4)- ПРИКРЕПИТЬ СТЕКЛО (7) К ЭЛЕМЕНТУ (6) С ПОМОЩЬЮ ВИНТОВ (8-9) .</p>
<p>(GB) ENSURE THAT THE CEILING WHERE THE FITING IS BEING INSTALLED IS SUITABLE FOR IT AND SUPPORTS ITS WEIGHT-FIX THE PART (1) TO THE CEILING WITH SUITABLE SCREWS - MAKE A SUITABLE ELECTRICAL CONNECTION - INSERT THE LIGHT BULBS-INSERT THE FABRIC (10) TO THE PART (2)- HOOK THE PART (2+10) TO THE PART (1). WITH GLASS DIFFUSOR KIT: FIX THE PART (6) TO THE PART (1) USING THE SCREWS (3-4)-FIX THE GLASS (7) TO THE PART (6) WITH THE SUITABLE SCREWS (8-9).</p>	<p>ATTENZIONE: -KIT LENTE SOLO PER LAMPADINE E27 -CON KIT LENTE (6+7) USARE SOLO MAX 3x E27 23W CFL - SENZA KIT LENTE (6+7) POSSIBILITA' DI USARE MAX 3x E27 100W IAA/C WARNING: -GLASS DIFFUSOR KIT ONLY FOR LIGHT BULBS E27 -WITH GLASS DIFFUSOR (6+7) JUST USE MAX 3x E27 23W CFL -WITHOUT GLASS DIFFUSOR (6+7) CAN BE USED MAX 3x E27 100W IAA/C</p>
<p>(F) VERIFIER QUE LE PLAFOND D'INSTALLATION SOIT ADAPTE A L'APPAREIL ET SUPPORTE SON POIDS- FIXER LA PARTIE (1) AU PLAFOND A L'AIDE DES VIS ADEUQUATES - EFFECTUER LE BRANCHEMENT ELECTRIQUE - INTRODUIRE LES AMPOULES - PLACER LE TISSU (10) SUR LA PARTIE (2). ACCROCHER LA PARTIE (2+10) A LA PARTIE (1). AVEC GLASS DIFFUSOR KIT: FIXER LA PARTIE (6) A LA PARTIE (1) A L'AIDE DES VIS (3-4)-FIXER LE VERRE (7) A LA PARTIE (6) AVEC LES VIS ADEQUATES (8-9).</p>	<p>Эластичная ткань. Допускается стирка при температуре 40° Tissu élastique, lavable à l'eau tiède 40° Tessuto elasticizzato, lavabile in acqua tiepida 40° Elasticized fabric, washable in tepid water 40° Elastischer, in lauwarmen Wasser (40°) waschbarer Bezug Tejido elástico, se puede lavar en agua tibia a 40°</p>
<p>(D) SICHERSTELLEN, DASS DIE INSTALLATIONSDECKE FÜR DAS GERÄT ANGEMESSEN IST UND IHR GEWICHT TRÄGT-DAS TEIL (1) M. ENTSPR. SCHRAUB. AN DER DECKE BEFESTIGEN- E. ANGEN. STROMVERB. AUSFÜHREN-DIE LAMPEN EINSETZEN-DEN STOFF (10) IN DAS TEIL (2) EINSETZEN. DAS TEIL (2+10) AM TEIL (1) BEFESTIGEN. MIT GLASS DIFFUSOR KIT: DAS TEIL (6) M. D. SCHRAUB. (3-4) AM TEIL (1) BEFESTIGEN- DAS GLAS (7) M. ENTSPR. SCHRAUB. (8-9) AM TEIL (6) BEFESTIGEN.</p>	<p>DATI TECNICI / TECHNICAL DATA SIZE: D.80cm H.19 cm, / D.120cm H.19 cm, BULBS: Max 3 x E27 23 W / ILCOS: FBT OR 1 x 2GX13 55 W / ILCOS: FC-55 (SOLO BIANCO E MULTICOLOR-ONLY WHITE AND MULTICOLOR)</p> 



ISTRUZIONE PER ACCESSORIO KIT LENTE
OPTIONAL GLASS DIFFUSOR INSTRUCTION

Art. PLMUSE80-120
Art. PLMUSE80-120

ATTENZIONE
-CON KIT LENTE (6+7) USARE SOLO MAX 3 x E27 23W CFL
-SENZA KIT LENTE (6+7) POSSIBILITA' DI USARE MAX 3 x E27 100W IAA/C

WARNING
-WITH GLASS DIFFUSOR (6+7) JUST USE MAX 3 x E27 23W CFL
-WITHOUT GLASS DIFFUSOR (6+7) CAN BE USED MAX 3 x E27 100W IAA/C

